
„Отаџбина“: Русија Вучићу под хитно да одузме орден Александра Невског
субота, 31 мај 2025 23:45

  

Срби са Косова и Метохије са гнушањем су примили информацију руске спољне
обавештајне службе да српска војна индустрија или боље рећи председник Србије, без
чијег благослова то не може да се оствари, продаје оружје Украјини. Поменута служба је
таксативно набројала које све српске фирме, а има их много, шаљу оружје Украјини.
Руси кажу да од тог оружја страдају и руски војници и руски цивили што није у складу са
топлим и добрим односима између Руса и Срба.

  

  

Уназад пар година велики број руских извештача са ратишта аргуменовано је говорио о
српском оружју у рукама Кијева али из ко зна којих разлога и побуда Москва је о томе
ћутала. Сада је решила да проговори јер изгледа да јој се много тога згадило и смучило
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па и само саопштење руске спољне обавештајне службе је помало грубо. Иначе шеф
руске спољне обавештајне службе је Сергеј Наришкин, некадашњи председник руске
Думе.

  

Председник Србије одмах истог дана је пожурио да се одбрани говорећи да ће Београд
да формира радне групе за које се претпоставља да ће радити у недоглед са циљем,
као што то Александар Вучић обилато годинама ради, да прикрију истину. Али прича о
радној групи има за сврху више да смири проруски настројене грађане Србије него да би
убедио руску страну да то није тачно. А да је тачно о томе говори прошле године и сам
председник Србије. У интервјуу Фајненшл тајмсу на констатацију новинара британског
листа који му је рекао да је оружје Украјни продао за суму од две милијерде евра, он
каже да је продао за само 800 милиона евра. Значи председник је признао да продаје
оружје и муницију. У истом листу у допнуни тог признања министар финасија у влади
Србије Синиша Мали дословце каже - па наша војна индустрија од нечег мора да живи.
Током последње посете француског председника Макрона на конференцији за штампу
Макрон је похвалио Вучића за продају оружја Украјни што сам председник Србије није
демантовао.

  

Имајући све ово у виду Срби са Косова и Метохије оправдано страхују да може да се
деси да Руси због овога сутра не ставе вето на рушење Резолуције 1244. Ипак верујући у
добре намере и руске државе и руског народа према Србији можда не треба очекивати
један овако трагичан потез према угрожености, целовитости српске државе. Срби са
Косова и Метохије се ипак надају да ће Руси уложити вето и заштити српску државност
и њен територијални интегритет.

  

Ако Руси мисле некога да казне, најбоље би били да то ураде према главном кривцу и
налогодавцу за продају српског оружја а то је Александар Вучић и да му се одузме
највећа руска награда коју је добио а то је орден Александра Невског. Он не заслужује
више да га има јер је на тај орден пљунуо пошто је и на груб начин складне и
пријатељске односе Срба и Руса упрљао. Овако постпајући председник Србије у поној
мери оправдава погрдан надимак који је доби још у раној младости. Годинама се иначе
хвали да он није увео санкције Руској Федерацији, нажалост, гледајући из ове позицзије
боље је да је стотину пута увео санкције Москви него што на овакав вулагаран и
безобразан начин продаје наоружање Украјини.
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  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ је дуги низ година упозаравао ипредочавао нечасну и дволичну улогу коју игра Александар Вучић између Русије иЗапада. Али оно што посебно чуди јесте да смо ми Срби са Косова и Метохије то виделиа чини нам се да није видео руски амбасадор у Београду Александар Боцан-Харченкочије држање одликује снисходљивост према председнику Србије а амбасаду је свео нафилијалу Српске напредне странке. Више се бавио наводном обојеном револуцијом уСрбији односно звучним топом него продајом наоуржања Београда Кијеву. Нажалост, тосе наопако враћа руској страни али главне жртве такве неопрезне и удворичке политикеод стране његове екселенције амбасадора су недужни руски грађани и руски војницикоји страдају од српског оружја.  Како радили тако нам Бог помогао.      Косовска Митровица  31.05.2025. године  
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